

г. Сталинград 15 ОКТ 1961 газета №

Театр музыкальной комедии начал новый сезон

Свой новый театральный сезон коллектив Сталинградского театра музыкальной комедии открыл премьерой спектакля «Под черной маской».

Новая оперетта создана композитором Лядовой в содружестве с либреттистом Гельгантом. Прототипом ее главного героя Ивана Давыдова явился знаменитый русский борец Иван Поддубный. В роли Давыдова дебютировал артист Г. Славинский. В спектакле заняты артисты театра Л. Моисеева (Аленушка), Т. Русабров (Рауль ля Туше), заслуженная артистка РСФСР Т. Папина (Жо-

зефина), С. Алоянцев (Казимир Подметкин), заслуженная артистка РСФСР Г. Палей (Шарлотта) и другие.

В день открытия нового сезона, после состоявшейся премьеры, были торжественно вручены дипломы заслуженных деятелей искусств РСФСР главному дирижеру театра Д. Д. Пекарскому и режиссеру Ю. Г. Генину.

Заместитель председателя Сталинградского облисполкома т. Садовский от лица собравшихся и от имени общественности города поздравил Д. Д. Пекарского и Ю. Г. Генина с высокой оценкой их творческой деятельности.